



ವಿಡಿಬಟ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಪರಿಸರಸ್ನೇಹಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು

ನುಡಿಚೇನು ವರದಿ

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಬಟ ಹಳಿಯಾಳದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೆಸರೊಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಿದರು. 60ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾವಿರ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ವಿತರಿಸಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ಬಳಸುವಂತೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಹಕರಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್‌ನಿಂದ ಪರಿಸರದ ಮೇಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತ ಪರಿಣಾಮದ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮುಕ್ತ ಪರಿಸರ ನಿರ್ಮಾಣ ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಈ



ಉಪಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲೂಕಿನ ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ಅವರ ಕಾಡುಮನೆ ಜೇನು ಸಾಕಣೆ-ಕೆ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜೇನು ಕೃಷಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು. ಜೇನುಹುಳ ಮಕರಂದದಿಂದ

ತುಪ್ಪವನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ವಿಧಾನವನ್ನು ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ವಿವರಿಸಿದರು. ಹೂವಿನ ಪರಾಗಸ್ಪರ್ಶಕ್ಕೆ ಜೇನುಹುಳ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿ ನಿಸರ್ಗಕ್ಕೆ ಜೇನುಹುಳ ಮಹತ್ತರ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಜಗಂವ್

ನಲ್ಲಿರುವ ಶಂಕರ ನಾರಾಯಣ್ ಐತಾಳ್ ಅವರ ಗೋಶಾಲೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪಶು ಸಂಗೋಪನೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದಿದರು.

ಪ್ರೊ.ಸಂತೋಷ ಸವೂರು, ಪ್ರೊ.ಲಕ್ಷ್ಮಿಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಹಿಟ್ಟಣಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ.ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಜೋಪಯೋಗಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಸಹಕಾರಿ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.





ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಪರಿಸರಸ್ನೇಹಿ ಚಟುವಟಿಕೆ

ಶಿರಸಿ ಸಮಾಚಾರ ►► ಹಳಿಯಾಳ: ಇಲ್ಲಿನ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೆಸರೊಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಿದರು. 60ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾವಿರ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ



ವಿತರಿಸಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ಬಳಸುವಂತೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಹಕರಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ನಿಂದ ಪರಿಸರದ ಮೇಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತ ಪರಿಣಾಮದ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮುಕ್ತ ಪರಿಸರ ನಿರ್ಮಾಣ ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಈ ಉಪಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲೂಕಿನ

ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ಅವರ ಕಾಡುಮನೆ ಜೇನು ಸಾಕಣಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜೇನು ಕೃಷಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು. ಜೇನುಹುಳ ಮಕರಂದದಿಂದ ತುಪ್ಪವನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ವಿಧಾನವನ್ನು ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ವಿವರಿಸಿದರು. ಹೂವಿನ ಪರಾಗಸ್ಪರ್ಶಕ್ಕೆ ಜೇನುಹುಳ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿ ನಿಸರ್ಗಕ್ಕೆ ಜೇನುಹುಳ ಮಹತ್ತರ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಜಗಾಂವ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಶಂಕರ ನಾರಾಯಣ್ ಐತಾಳ್ ಅವರ ಗೋಶಾಲೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪಶು ಸಂಗೋಪನೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದಿದರು.

ಪ್ರೊ.ಸಂತೋಷ ಸವಣೂರು, ಪ್ರೊ.ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಹಿಟ್ಟಣಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ದೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಜೋಪಯೋಗಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಸಹಕಾರಿ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್ ಜಾಗೃತಿ

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು



ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೆಸರೊಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಿದರು. 60ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾವಿರ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ವಿತರಿಸಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ಗೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗ್‌ನ್ನು ಬಳಸುವಂತೆ ಜಾಗೃತಿ

ಮೂಡಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಹಕರಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ನಿಂದ ಪರಿಸರದ ಮೇಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತ ಪರಿಣಾಮದ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮುಕ್ತ ಪರಿಸರ ನಿರ್ಮಾಣ ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಈ ಉಪಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಮೋಯಿಡಾ ತಾಲೂಕಿನ ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ಅವರ ಕಾಡುಮನೆ ಜೇನು ಸಾಕಣಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜೇನು ಕೃಷಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಜಗಾಂವ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಶಂಕರ ನಾರಾಯಣ್ ಐತಾಳ್ ಅವರ ಗೋಶಾಲೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪಶು ಸಂಗೋಪನೆಯ ಮಾಹಿತಿ ಹೊಂದಿದರು. ಪ್ರೊ. ಸಂತೋಷ ಸವಣೂರು, ಪ್ರೊ. ಲಕ್ಷ್ಮಿಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಹಿಟ್ಟಣಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಂಘಟಿಸಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ದೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಜೋಪಯೋಗಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಸಹಕಾರಿ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಪರಿಸರಸ್ನೇಹಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು

ಕೊಂಕಣವಾಹಿನಿ ನ್ಯೂಸ್,

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೆಸರೊಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಿದರು. 60ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾವಿರ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ವಿತರಿಸಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬ್ಯಾಗ್ ಗೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗನ್ನು ಬಳಸುವಂತೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಹಕರಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ನಿಂದ ಪರಿಸರದ ಮೇಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತ ಪರಿಣಾಮದ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮುಕ್ತ ಪರಿಸರ ನಿರ್ಮಾಣ ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಈ ಉಪಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಜೋಯ್ತಾ ತಾಲೂಕಿನ ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ಅವರ ಕಾಡುಮನೆ ಜೇನು ಸಾಕಣಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು



ಜೇನು ಕೃಷಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು. ಜೇನುಹುಳ ಮಕರಂದದಿಂದ ತುಪ್ಪವನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ವಿಧಾನವನ್ನು ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ವಿವರಿಸಿದರು. ಹೂವಿನ ಪರಾಗಸ್ಪರ್ಶಕ್ಕೆ ಜೇನುಹುಳ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿ ನಿಸರ್ಗಕ್ಕೆ ಜೇನುಹುಳ ಮಹತ್ತರ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರೊ. ಸಂತೋಷ ಸವಣೂರು, ಪ್ರೊ.

ಲಕ್ಷ್ಮಿಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಹಿಟ್ಟಣಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಜೋಪಯೋಗಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಸಹಕಾರಿ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಡಿಐಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಚಟುವಟಿಕೆ

ಹಳಿಯಾಳ: ಇಲ್ಲಿನ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೆಸರೊಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಅಂಗಡಿಗಳಿಗೆ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಿದರು. 60ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಸಾವಿರ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ವಿತರಿಸಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬ್ಯಾಗ್ ಗೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಪೇಪರ್ ಬ್ಯಾಗನ್ನು ಬಳಸುವಂತೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಹಕರಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ನಿಂದ ಪರಿಸರದ ಮೇಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತ ಪರಿಣಾಮದ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡಿದರು. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಮುಕ್ತ ಪರಿಸರ ನಿರ್ಮಾಣ ಅಭಿಯಾನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಈ ಉಪಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು.

ಜೋಯಿಡಾ ತಾಲೂಕಿನ ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ಅವರ ಕಾಡುಮನೆ ಜೇನು ಸಾಕಣಾ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜೇನು ಕೃಷಿಯ ಕುರಿತಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು. ಜೇನುಹುಳ ಮಕರಂದದಿಂದ ತುಪ್ಪವನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ವಿಧಾನವನ್ನು ನರಸಿಂಹ ಭಟ್ ವಿವರಿಸಿದರು. ಹೂವಿನ ಪರಾಗಸ್ಪರ್ಶಕ್ಕೆ ಜೇನುಹುಳ ಸಹಕಾರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿ ಜೇನುಹುಳ ಮಹತ್ತರ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅಜಗಾಂವ್ ನಲ್ಲಿರುವ ಶಂಕರ ನಾರಾಯಣ್ ಐತಾಳ್ ಅವರ ಗೋಶಾಲೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪಶು ಸಂಗೋಪನೆಯ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದರು.

ಪ್ರೊ. ಸಂತೋಷ ಸವಣೂರು, ಪ್ರೊ. ಲಕ್ಷ್ಮಿಹಟ್ಟಿ ಹೋಳಿ, ಪ್ರೊ. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಹಿಟ್ಟಣಗಿ ಹಾಗೂ ಪ್ರೊ. ರಾಕೇಶ್ ಪಾಟೀಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣದೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಜೋಪಯೋಗಿ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಸಹಕಾರಿ ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ. ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

